

**ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Фінанси, банківська справа та страхування»**  
**зі спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування**  
**галузі знань 07 Управління та адміністрування**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у**  
**Навчально-реабілітаційному закладі вищої освіти "Кам'янець-Подільський**  
**державний інститут"**

На сьогодні для сучасних підприємств, організацій та установ важливо мати у своєму штаті фахівців, які володіють сучасним економічним мисленням, теоретичними знаннями і практичними навичками, необхідними для розв'язання завдань предметної області. Це і є метою згаданої освітньо-професійної програми першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Навчально-реабілітаційному закладі вищої освіти "Кам'янець-Подільський державний інститут".

В освітній програмі достатньо враховано вимоги сучасного ринку праці, щодо компетентностей фахівців у сфері фінансів, банківської справи та страхування, зокрема освітній процес наповнено низкою компонент, як дають змогу розширити розуміння основних принципів функціонування фінансової системи та фінансового ринку, а також закріпити на практиці отримані знання.

Ця освітня програма складена відповідно до загальної логіки освітнього процесу. У ній чітко визначено об'єкт вивчення, цілі навчання, теоретичний зміст предметної області, методи, методика та технології, інструментарій та обладнання. Інтегральна компетентність програми передбачає здатність розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у сфері фінансів, банківської справи та страхування в ході професійної діяльності або у процесі навчання, що передбачає застосування у професійній діяльності окремих методів і положень фінансової науки та характеризується невизначеністю умов і необхідністю врахування комплексу вимог здійснення професійної та навчальної діяльності. Зазначене варто віднести до переваг згаданої освітньої програми.

З урахуванням вищенаведених аргументів, можна констатувати, що освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» зі спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування, галузі знань 07 Управління та адміністрування, першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Навчально-реабілітаційному закладі вищої освіти "Кам'янець-Подільський державний інститут", може бути використана для підготовки здобувачів у цій сфері.

Головний економіст  
ТОВ "Завод "Ремпобуттехніка",  
к. е. н., доцент



Олександр КВАСОВСЬКИЙ